



再不值一提的好人好事 都值得深深说声“谢谢” 今天上报纸夸夸他们 不为别的,只为我们的城市叫好

72辆出租车不要钱,你碰到没?

面对“免费午餐”有人说太幸运了,下车就去买彩票
还有女士看不打表以为坐上黑车,吓得要下车

72台出租车买单近万元

昨日上午9点,西环和长江路交叉口,72辆身贴“雷锋头像”的出租车排队依次发车,他们来自郑州路达、河南中原汽贸出租汽车公司的“雷锋车队”和郑州通美出租汽车公司“周和房车队”。

“这72台车市民可以免费坐,从上午9点到12点。”郑州市客运管理处李羽介绍,“别小看这一上午,一般一辆车的营业额在140元到150元左右。72台车差不多要近万元。全都是的哥自愿免费,公司不给补助的。”



女乘客:有的以为三八节搞活动,有的以为遇到黑车了

昨天上午,郑州通美汽车出租公司的周和房师傅遇到3名女乘客,坐到郑州中心医院下车掏钱时,周师傅笑着说:“今天不收车费。”

3人先是愣了一下,互相看了一眼,然后突然发问:“今天啥日子,三八妇女节?你们出租车公司搞活动吗?”

有满心欢喜错把雷锋日当三八节的,也有根本不敢坐车的。

“我在航海路拉了一名女乘客要去火车站,一上车看我不打表,吓得要下车。”朱厚全说,这名女乘客以为遇上黑车了呢。

男乘客:有人说太幸运要买彩票,有人坚持要付油钱

郑州市每天在路上跑着的出租车有上万辆,遇到这72台的其中一台,免费乘坐该有多幸运。昨日上午,市民李先生就是其中一位。

昨日上午,中原汽贸出租车公司的朱厚全师傅遇到一名乘客,因为上车没打表,起初这位乘客以为是黑车,但看到车内朱师傅的省级荣誉标识又觉得不对劲,主动发问:“师傅忘记打表了?”

“今天我们学雷锋,坐车不收费,您不用多心。”
“哎呀,运气这么好,这的费我下车就去买彩票!”

也有乘客坚持要付个油钱的。
“昨天我从西站拉一位乘客去省电视台,他说这30元的费可以不出,但最基本的油钱一定要给。”

记者 李雪 文/图



夸夸这家理发店 “雷锋日”免费理发 一坚持就是20多年

昨日,市民邓先生致电晚报热线96678,花园路与红旗路南侧一家美容院在门前广场上“学雷锋”,免费理发,很受欢迎。

“平常在这家店理个发得38块钱,今天一天人家学雷锋给咱免费理发,多好的事儿!”张大爷理过发后乐呵呵的,他还叫来路过的农民工,让他们也来凑凑热闹。从9点到12点,粗略统计,共有40名路人接受了免费理发。

据该店负责人于艳丽介绍:“学雷锋日”免费理发从1991年3月开始,已坚持22年了。“有些人说我们作秀,不过我觉得只要是实实在在在做好事,别人说什么并不重要。”

记者 石闯 文/图

夸夸三大队“雷锋岗” 你们的耐心服务 展示了郑州的窗口形象

昨日,郑州交巡警三大队火车站北出口交通岗被火车站管委会授予“学雷锋示范岗”。

在郑州火车站执勤的交巡警每天疏导交通的同时,还要面对大量的外地旅客。他们看到交警会产生一种信赖感,也会上前询问要去地方的详址或公交车线路,连郑州地区的名胜古迹和知名小吃也是常被问到的内容。

交警们总是不厌其烦地认真回答,遇到自己不太清楚的问题时,他们还会主动打电话询问他人。

记者 汪永森 通讯员 沈豪杰



夸夸这12名同学 帮“爱心面馆”干杂活 擦桌子、擦玻璃、择菜

昨天是全国“学雷锋日”,位于沁河路上的李记卤肉刀削面馆来了好几拨爱心团队,中原区伏牛路第四小学和二七区解放路小学的12名同学是年龄最小的。

上午10时,老板娘井小敏已经开始准备中午营业的菜和面了,同学们来到店里后,擦桌子、擦玻璃、择菜,“看到他们,我都感觉很心疼。”井小敏说,这些孩子平时在家里都不怎么干活的,她很感谢孩子们的一片爱心。

记者 张翼飞 文/图

夸夸毛先生 用一个捡来的手机 给孩子上了一堂人生课

昨日上午,看着失而复得的手机,赵女士给本报来电说,在雷锋日,她向一位雷锋式的好人致谢。

3月3日下午,在育华小学读五年级的小瑞,在回家路上脱衣服时把手机弄掉了。

不一会儿,手机被该校同学小亮拾到。

看到是智能手机,喜欢玩游戏的小亮玩了起来。有人打过来电话也不接,最后直到手机没电。

当夜,小瑞发现手机不见了,告诉了妈妈赵女士,手机打不通,赵女士就发短信告知捡到手机的人,如果送还,她愿意支付200元。

3月4日下午,家住桐柏路的毛先生去北环办事,发现孩子拿了一部手机,仔细问才知是捡的。毛先生把手机卡放置到自己手机上后,发现了赵女士的短信,他立即给赵女士回信,问清地址后,毛先生从北环立即赶到桐柏北路,把手机还给赵女士。

赵女士拿200元感谢,毛先生说,我要是冲钱,就不会来了。

首席记者 徐富盈



夸夸保安胡建军 让女式挎包完璧归赵

昨日,市民赵先生来电说,在农业南路商鼎路北50米的长基大厦,前两天有个保安拾金不昧,今天想借雷锋日表扬表扬这个保安。

做好事的保安叫胡建军,在7楼一家公司服务。3月1日上午11点,在电梯间发现一个女式挎包,内有3万多元现金、银行卡7张和苹果手机2部。

“我看到包里有一把汽车遥控钥匙,就跑到大楼外,对着车逐一按开解锁,我想只要是失主的车,把包直接放到失主车里,把车钥匙交给一楼保安就没事了,没想到外面的车都没有反应。”

正当我不知道怎么办时,挎包里的手机响了。

失主李女士赶了过来,她说自己是13楼的,当天买了七八袋东西,赶着下电梯不小心落下挎包。

随后,保安公司对胡建军作出了奖励。

记者 张玉东 文/图

“学雷锋”活动月启动

昨日上午,郑州市中学生“学雷锋精神,传递正能量,争做志愿者”主题团日活动暨“学雷锋”活动月启动仪式在郑州市第七中学国旗广场举行,郑州市有3000余名中学生代表参加。

见习记者 刘涛